

Plansko sijanje nacionalizma u RS dalo rezultate i uništilo povratak: 850 bošnjačkih kućih

21/02/2012 10:01 by Administrator

Svakim danom sve teže ne biti Srbin u sjedištu manjeg bh. entiteta; Novinarima iz FBiH sve teže djelovat. Nacionalistička i separatistička retorika koja se rasplamsala posljednjih mjeseci od vodećih političara ostavila je krupnog traga na život malobrojnih povratnika Bošnjaka u Banju Luku.

Nikada nije bilo lako biti nesrbin u Banjoj Luci, no prema istraživanju našeg lista, većina onih koji žive u manjem entitetu u manjini posljednjih mjeseci živi sve teže i sve više se suočava s različitim vrstama diskriminacije.

Atmosfera straha

Kako "Dnevni avaz" otkriva, samo u tri banjalučka naselja 850 bošnjačkih kuća zjapi prazno zbog nemogućnosti održivog povratka, što možda i najbolje ilustrira poraznu činjenicu da su Bošnjaci u Banjoj Luci danas pretvoreni u nacionalnu manjinu koja se bori za goli opstanak.

U današnjoj RS, pod izgovorom zastupanja njenih teritorijalno-ustavnih interesa, predstavnici vlasti žte bez trunke stida promovirati ratne politike najvećih ratnih zločinaca, gazeći pri tome svako dostojanstvo žrtava rata! Istovremeno, ni novinari medija iz Federacije BiH nisu pošteno provokacija, a na svaki način im se otežavaju rad i saradnja za zvaničnim institucijama.

Parade pripadnika Ravnogorskog Etničkog pokreta, koji utjelovljuje monstruožnu i za normalni demokratski svijet izumrlu ideologiju, postale su svakodnevica. Ovakvoj atmosferi straha svjedoče i višnji Banjalučani poput Muhameda Ibrahimbegovića Fišera, legende FK Borac, kojem je otvoreno poručeno da "kao balija nije poželjan u ovom klubu".

- Direktor FK Borac Radmilo Ćipovac danas provodi ono što je obećao; rjeđava se balija. Kao legalno izabranog potpredsjednika UO, danas me niko više ne zove na sjednice niti me košta pita - kaže ogorčeno Fišer, koji ove stvari ne želi generalizirati.

Predsjednik Udruženja građana povratnika u Banju Luku Kemal Gunić kaže da je za povratnike svaki dan sve gore. Posebno je teško za Bošnjake u vrijeme i nakon utakmica srbijanskih reprezentativnih selekcija.

Borba za opstanak

- Tada nam urlaju pod prozorima u pola noći, vrijeđaju nas i svašta govore. Bude veoma teško. S druge strane, ne možemo više nigdje dobiti posao, rjeđavanje dokumentacije nam se opstruira, pogotovo iz gruntnice - isti Gunić.

Mekgafi: EU zabrinuta zbog napada na novinare

Na pitanje jesu li vlasti RS zbog pogoršane situacije dužne osigurati normalan ambijent za rad dopisnicima federalnih medija, pogotovo Bošnjacima, portparol Delegacije EU i specijalnog predstavnika EU u BiH Endi Mekgafi (Andy McGuffie) podsjeća da EU "snažno podržava slobodne, nezavisne i agilne medije koji rade u skladu sa zakonom i standardima profesije".

- Odgovornost institucija je da održavaju profesionalne standarde s medijskim kućama i njihovim dopisnicima. Novinari ne smiju biti predmet neprimjerenog pritiska ili maltretiranja. Pogoršanje cjelokupne medijske situacije u BiH, uključujući slučajeve političkog pritiska i povećan broj napada na novinare, izaziva zabrinutost EU. Nепrestano

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

pratimo situaciju - rekao je Mekgafi.

AmeriĀka ambasada: Sloboda medija trajni prioritet SAD

- Sloboda medija i sloboda govora su ključni elementi demokratije i predstavljaju trajni prioritet SAD sa stanovišta ljudskih prava - odgovorili su iz Ambasade SAD na isti "Avazov" upit upućen kao i Delegaciji EU.

- Ambasada SAD vjeruje da je važno da u svim zemljama postoji slobodno i fer okruženje, u kojem novinari mogu obavljati svoje zadatke profesionalno, bez pritisaka - naveli su iz ove ambasade.

Izvor vijesti: Dnevni Avaz